
 Comfort-Line
 Premium Dämmunterlagen für höchsten Anspruch an Raum- und Trittschalldämmung
	 Pos.	 Bezeichnung	 Beschreibung	 Art.-Nr.	 Abmessung	 Rollen-	 Dicke	 Raum-	 Flächen-	 Trittschall-	 Raumschall-	 Wärme-	 Geeignet	für	 Brand-	 Dampf-
	 	 	 	 	 	 inhalt	 	 gewicht	 gewicht	 verbesserung	 verbesserung	 durchlass-	 Fußboden-	 klasse	 sperre
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 widerstand	 heizung	
 1 Silent Pro DS Schwermatte aus PUR 405 849 0,95 x 5,27 m 5 m² ca. 3 mm ca. 1000 kg/m³ ca. 2,80 kg/m² 19 dB 29 % 0,01 m² K/W ja  Bfl-S1 SD > 100 m 
   mit mineralischen Füll-           (DIN-EN 13501-1)  
    stoffen und integrierter                      
     Dampfsperre

 2 Silent Pro  Schwermatte aus 405 325 0,95 x 5,27 m 5 m² ca. 3 mm ca. 1000 kg/m³ ca. 2,80 kg/m² 19 dB 29 % 0,01 m² K/W ja  Efl –
   PUR mit mineralischen           (DIN-EN 13501-1)
    Füllstoffen und
   Abdeckvlies                      

 3 Silent Energy DS Hochwertige Akustikdämm- 408 292 7,4 x 0,75 m 5,55 m² ca. 1,5 mm ca. 1700 kg/m³ ca. 2,40 kg/m² 21 dB 34 % 0,004 m² K/W ja Efl SD > 200 m
  energiesparend unterlage mit integrierter            (DIN-EN 13501-1) 
   Dampfbremse auf Basis   
   von Polyolefinen gefüllt mit  
   natürlichen Gesteinsmehlen.  
   Optimal bei Fußbodenheizung

 4 Silent Grip Akustikmatte auf vorwiegend 409 272 0,95 x 10 m 9,5 m² ca 1,4 mm ca 1071 kg/m³ ca. 1,50 kg/m² 16 dB (Laminat) 22 % (Laminat) 0,01 m² K/W ja Efl –
   ökologischer Basis für die       13 dB (Vinyl) 6 % (Vinyl)   (DIN-EN 13501-1
   schwimmende Verlegung        
   unter Vinyl- und Design-
   belägen mit Clicksystem

 Klebestreifen
	 Pos.	 Bezeichnung	 Beschreibung	 Art.-Nr.	 Abmessung
 17 Alu-Klebe- Zur Verbindung der Stöße 405 851 50 mm x 50 m – – – – – – – – – – 
  streifen bei Dämmunterlagen mit   
    integrierter Dampfbremse 

 Öko-Line
 Dämmunterlagen auf Basis natürlicher Rohstoffe
	 Pos.	 Bezeichnung	 Beschreibung	 Art.-Nr.	 Abmessung	 Rollen-	 Dicke	 Raum-	 Flächen-	 Trittschall-	 Raumschall-	 Wärme-	 Geeignet	für	 Brand-	 Dampf-
	 	 	 	 	 	 inhalt	 	 gewicht	 gewicht	 verbesserung	 verbesserung	 durchlass-	 Fußboden-	 klasse	 sperre
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 widerstand	 heizung	
 5 Silent Eco DS Akustikmatte auf 407 850 0,95 x 7,37 m 7 m² ca. 2 mm ca. 895 kg/m³ ca. 1,70 kg/m² 18 dB 27 % 0,01 m² K/W ja  Bfl-S1 SD > 100 m 
   ökologischer Basis mit           (DIN-EN 13501-1)
     integrierter Dampfsperre                       

 6 Silent Eco Akustimatte auf 407 196 0,95 x 7,37 m 7 m² ca. 2 mm ca. 895 kg/m³ ca. 1,70 kg/m² 18 dB 27 % 0,01 m² K/W ja  Efl –
     ökologischer Basis                 (DIN-EN 13501-1)

 7 Silent Bio Schalldämpfung aus 100 % 409 274 0,79 x 0,59 m 7 m² ca. 1,8 mm ca. 384 kg/m³ ca. 692 g/m² bis 22,5 dB 42,30 % 0,0343 m² K/W ja  Efl –
     natürlichen Rohstoffen.                  (DIN-EN 13501-1)  
   Besonders auch für Vinyl- und Design- 
   böden mit Clicksystem geeignet

 8 Rollenkork Universelles Naturprodukt 403 640 1 x 10 m  10 m² ca. 2 mm ca. 180 kg/m³ ca. 0,40 kg/m² 17 dB – 0,041 m² K/W ja  Efl –
    mit hervorragendem 402 847 1 x 30 m 30 m²               (DIN-EN 13501-1)  
   Preis-Leistungsverhältnis

 9 Holzfaser- Trittschall-, Ausgleichs- und 406 354  0,79 x 0,59 m 15 Stk.  ca. 5 mm ca. 250 kg/m³ ca. 1,25 kg/m² 19 dB – 0,11 m² K/W nein  Efl –
   dämmplatte Wärmedämmung aus       = 7 m²               (DIN-EN 13501-1)  
  energiesparend natürlicher Holzfaser             
   Top Wärmedämmung

 Basic-Line
 Standard-Dämmunterlagen mit einem ausgezeichneten Preis-/Leistungsverhältnis
	 Pos.	 Bezeichnung	 Beschreibung	 Art.-Nr.	 Abmessung	 Rollen-	 Dicke	 Raum-	 Flächen-	 Trittschall-	 Raumschall-	 Wärme-	 Geeignet	für	 Brand-	 Dampf-
	 	 	 	 	 	 inhalt	 	 gewicht	 gewicht	 verbesserung	 verbesserung	 durchlass-	 Fußboden-	 klasse	 sperre
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 widerstand	 heizung	
 10 Visco Pro DS Die leichte, leise Dämm- 407 721 0,99 x 15,2m 15 m² ca. 2 mm ca. 115 kg/m3 ca. 0,23 kg/m² 22 dB – 0,041 m² K/W ja Efl SD > 100 m
     unterlage aus visko-                     (DIN-EN 13501-1)    
     elastischem Material mit                         
   integrierter Dampfsperre

 11 Visco Pro Die leichte, leise Dämm- 407 720 0,99 x 15,2m 15 m² ca. 2 mm ca. 100 kg/m3 ca. 0,20 kg/m² 20 dB _ 0,039 m² K/W ja Efl  –
    unterlage aus visko-                     (DIN-EN 13501-1)   
   elastischem Material

 12 EPS Easy Faltplatte aus Polystyrol 407 719 1,20 x 15 m 18 m² ca. 1,6 mm ca. 30 kg/m³ ca. 0,046 kg/m² 20 dB – 0,040 m² K/W ja Efl SD > 100 m 
    Aquastop mit Alukaschierung                     (DIN-EN 13501-1)  
   und Alutape

 13 Duofol-PE-Tritt- Dampfsperre und  402 053  1,06 x 28,80 m  28,8 m² ca. 2,2 mm ca. 25 kg/m³ ca. 0,14 kg/m² 17 dB – 0,044 m² K/W ja, unter E SD > 100 m
   schalldämm- PE-Schaumstoff-                   Laminatboden (DIN 4102)
  unterlage  unterlage in einem                        
   Arbeitsgang verlegbar

 14 Qualitäts-PE- Hochwertiger, unvernetzter  400 006 0,95 x 31,60 m 30 m² ca. 2 mm ca. 75 kg/m³ ca. 0,14 kg/m² 19 dB – 0,040 m² K/W ja, unter E  
   Schaumstoff PE-Schaum, der höheren                    Laminatboden  (DIN 4102)  
   75 kg Druckbelastungen im 
   Laufbereich standhält

 15 Standard-PE- Preisgünstiger  403 302 0,95 x 31,60 m 30 m² ca. 2 mm ca. 25 kg/m³ ca. 0,04 kg/m² 16 dB – 0,044 m² K/W ja, unter E –
  Schaumstoff PE-Schaum für niedrige                   Laminatboden (DIN 4102)   
  25 kg bis mittlere Druck-
   belastung

 16 Vapo Stop  Zusätzlicher Feuchtig- 406 208 2 x 13 m  26 m² ca. 0,2 mm – – – – – ja  – SD > 100 m
   Dampfbremse keitsschutz sollte unter 
     allen Dämmunterlagen
     ohne integrierter Dampf-
   bremse ausgelegt werden

Anmerkung: Die technischen Daten beruhen auf Angaben des Herstellers. Bitte beachten Sie, dass technische Kriterien wie Trittschallverbesserung in hohem Maße von individuellen räumlichen und baulichen Gegebenheiten abhängig sind.  
Deshalb soll die vorliegende Information lediglich als zusätzliche Entscheidungshilfe dienen.
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 Comfort-Line
 Premium insulation underlay for the highest demands for indoor and footfall sound insulation.
	 N°	 Description	 Description	 ID	no.	 Dimensions	 Roll	 Thickness	 Weight	 Weight	per	 Footfall	 Indoor		 Thermal	 Ideal	for	 Flammability	 Vapour	
	 	 	 	 	 	 coverage	 	 	 unit	area	 sound	 sound	 resistance	 underfloor	 class	 barrier
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 reduction	 reduction	 	 heating	 	
 1 Silent Pro DS Heavy-weight mat 405 849 0.95 x 5.27 m 5 m² approx. 3 mm approx.  approx.  19 dB 29 % 0.01 m² K/W yes Bfl-S1 SD > 100 m 
   made of PUR and   (53.82 sqft) (1/8“) 1000 kg/m³ 2.80 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)  
    integrated vapour barrier                      

 2 Silent Pro  Heavy-weight mat 405 325 0.95 x 5.27 m 5 m² approx. 3 mm approx. approx. 19 dB 29 % 0.01 m² K/W yes Efl –
   made of PUR with   (53.82 sqft) (1/8“) 1000 kg/m³ 2.80 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)
    mineral fillers and      
   non-woven lining                      

 3 Silent Energy DS High-quality sound insulation 408 292 7.4 x 0.75 m 5.55 m² ca. 1.5 mm approx. approx.  21 dB 34 % 0.004 m² K/W yes   Efl SD > 200 m
  Helps save energy  underlay with integrated   (59.74 sqft) (1/16“) 1700 kg/m³ 2.40 kg/m²     (DIN-EN 13501-1) 
   vapour barrier based on 
   polyolefins filled with natural 
   stone dust. Perfect for use  
   over underfloor heating

 4 Silent Grip Acoustic mat on a mostly 409 272 0.95 x 10 m 9.5 m² ca 1.4 mm ca 1071 kg/m³ ca. 1.50 kg/m² 16 dB  22 %  0,.01 m² K/W yes Efl –
   ecological basis for floating       (Laminate) (Laminate)   (DIN-EN 13501-1
   installation under vinyl and       13 dB (Vinyl) 6 % (Vinyl)
   design floor coverings
   with click system

 Adhesive strips
	 N°	 Description	 Description	 ID	no.	 Dimensions
 17 Auminium  For joining sheets of in- 405 851 50 mm x 50 m – – – – – – – – – – 
  adhesive sulation layers with inte-   
   strips grated moisture protection 

 Eco-Line 
 Insulation underlay based on natural raw materials
	 N°	 Description	 Description	 ID	no.	 Dimensions	 Roll	 Thickness	 Weight	 Weight	per	 Footfall	 Indoor		 Thermal	 Ideal	for	 Flammability	 Vapour	
	 	 	 	 		 coverage	 	 	 unit	area	 sound	 sound	 resistance	 underfloor	 class	 barrier
	 	 	 	 		 	 	 	 	 reduction	 reduction	 	 heating	
 5 Silent Eco DS Acoustic mat on an 407 850 0.95 x 7.37 m 7 m² approx. 2 mm approx. approx. 18 dB 27 % 0.01 m² K/W yes  Bfl-S1 SD > 100 m 
   ecological basis with    (75.35 sqft) (3/32“) 895 kg/m³ 1.70 kg/m²      (DIN-EN 13501-1)
     integrated vapour barrier                        

 6 Silent Eco Acoustic mat on an 407 196 0.95 x 7.37 m 7 m² approx. 2 mm approx. approx. 18 dB 27 % 0.01 m² K/W yes Efl –
     ecological basis     (75.35 sqft)  (3/32“)  895 kg/m³  1.70 kg/m²       (DIN-EN 13501-1)

 7 Silent Bio Sound insulation made 409 274 0.79 x 0.59 m 7 m² approx.  approx. approx.  till 22.5 dB 42.30 % 0.0343 m² K/W yes  Efl –
     of 100 % natural raw      (75.35 sqft)  1.8 mm    384 kg/m³  692 g/m²      (DIN-EN 13501-1)
   materials. Ideally suited also 
   for vinyl and design coverings 
   with click system

 8 Roll-out cor Natural product with 403 640 1 x 10 m  10 m² approx. 2 mm approx. approx. 17 dB – 0.041 m² K/W yes  Efl –
   underlay excellent price/  402 847 1 x 30 m 30 m² (3/32“)  180 kg/m³  0.40 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
    performance ratio     (107.64 sqft)                  
       (322.92 sqft)

 9 Woodfibre Footfall sound insulation made 406 354 0.79 x 0.59 m 15 Stk. approx. 5 mm approx. approx. 19 dB – 0.11 m² K/W no Efl – 
  insulation of natural wood fibre meets the    = 7 m² (3/16“) 250 kg/m³  1.25 kg/m²       (DIN-EN 13501-1)
  board highest ecological requirements.    (75.35 sqft)
  Helps save energy Excellent heat insulation

 Basic-Line
 Standard insulation underlay with an exceptional price-performance ratio
	 N°	 Description	 Description	 ID	no.	 Dimensions	 Roll	 Thickness	 Weight	 Weight	per	 Footfall	 Indoor		 Thermal	 Ideal	for	 Flammability	 Vapour	
	 	 	 	 	 	 coverage	 	 	 unit		area	 sound	 sound	 resistance	 underfloor	 class	 barrier
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 reduction	 reduction	 	 heating	
 10 Visco Pro DS The light insulation layer 407 721 0.99 x 15.2 m 15 m² approx. approx. approx.  22 dB – 0.041 m² K/W yes Efl SD > 100 m
     made of visco-elastic     (161.46 sqft)  2 mm  115 kg/m3  0.23 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)    
     material with integrated       (3/32“)                  
   vapour barrier

 11 Visco Pro The light insulation layer 407 720 0.99 x 15.2 m 15 m² approx. approx. approx.  20 dB _ 0.039 m² K/W yes Efl  –
    made of visco-elastic     (161.46 sqft)  2 mm  100 kg/m3 0.20 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
   material    (3/32“)  

 12 EPS Easy Fanfold board made of expanded 407 719 1.20 x 15 m 18 m² approx. approx. approx.  20 dB – 0.040 m² K/W yes Efl SD > 100 m 
    Aquastop polystyrene foam; with integrated     (193.75 sqft)  1.6 mm  0.30 kg/m³  0.046 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
   vapour barrier and aluminium tape    (1/16“)  

 13 Duofol-PE- Vapour barrier and PE  402 053  1.06 x 28.80 m  28,8 m² approx. approx. approx.  17 dB – 0.044 m² K/W yes, under E SD > 100 m
   footfall foam underlay installed     (310.00 sqft)  2 mm  25 kg/m³ 0.14 kg/m²         laminate floor (DIN 4102)
  sound  in one go       (3/32“)                 
  insulation 

 14 Quality PE High-quality,  400 006 0.95 x 31.60 m 30 m² approx. approx. approx.  19 dB – 0.040 m² K/W yes, under E  
   Foam non-crosslinked PE foam     (322.92 sqft)   2 mm 75 kg/m³ 0.14 kg/m²        laminate floor (DIN 4102)  
   75 kg for application areas with     (3/32“)  
   increased traffic and load

 15 Quality PE Cost-effective PE foam,  403 302 0.95 x 31.60 m 30 m² approx. approx. approx.  16 dB – 0.044 m² K/W yes, under E –
  Foam suitable for low to     (322.92 sqft)    2 mm 25 kg/m3  0.04 kg/m²        laminate floor (DIN 4102)   
  25 kg medium  traffic and load    (3/32“)  
   

 16 Vapo Stop  Additional moisture 406 208 2 x 13 m  26 m² approx. – – – – – ja  – SD > 100 m
   vapour protection-should be    (279.86 sqft) 2 mm
   barrier installed under all insula-    (3/32“)
     tion layers without inte-
   grated moisture protection

Note: The technical data are based on the manufacturers‘ specifications. Please note that technical criteria to a high degree depend on the individual physical and construction-related conditions. 
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  Bandes adhésives 
	 N°	 Description	 Description	 N°	d.art.	 Dimensions
 17 Bandes   Pour l‘assemblage des  405 851 50 mm x 50 m – – – – – – – – – –  
  adhésives  lès pour sous-couches    
   aluminium avec pare-vapeur intégré 

 Basic-Line
 Sous-couche isolantes standard affichant un excellent rapport qualité/prix
	 N°	 Description	 Description	 N°	d.art.	 Dimensions	 Surface			 Epaisseur	 Poids	 Masse	au		 Réduction			 Réduction			 Résistance	au		 Compatible		 Classification		 Écran		
	 	 	 	 	 	 	des		 	 	 mètre	carré	 des	bruits		 des	bruits		 passage	de		 avec	les	sols		 d’incendie	 pare-
	 	 	 	 	 	 	rouleaux	 	 	 	 d’impact	 aériens	 la	chaleur	 chauffants	 						 vapeur
 10 Visco Pro DS La sous-couche  407 721 0,99 x 15,2 m 15 m² env. env. env.  22 dB – 0,041 m² K/W oui Efl SD > 100 m
     acoustique légère et        2 mm  115 kg/m3  0,23 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)   
     silencieuse avec écran                          
   pare-vapeur integré

 11 Visco Pro La sous-couche  407 720 0,99 x 15,2 m 15 m² env. env. env.  20 dB _ 0,039 m² K/W oui Efl  –
    acoustique légère       2 mm  100 kg/m3 0,20 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
   et silencieuse      

 12 EPS Easy Panneau à plier en mousse de poly- 407 719 1,20 x 15 m 18 m² env. env. env.  20 dB – 0,040 m² K/W oui Efl SD > 100 m 
    Aquastop styrène expansé et écran pare-vapeur        1,6 mm  0,30 kg/m³  0,046 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
   intégré et ruban adhésif en aluminium       

 13 Sous-couche Possibilité de poser en une  402 053  1,06 x 28,80 m  28,8 m² env. env. env.  17 dB – 0,044 m² K/W oui, sous  E SD > 100 m
   insonorisante seule opération le film pare-        2 mm  25 kg/m³ 0,14 kg/m²        sol stratifié (DIN 4102)
  Duofol en   vapeur ainsi que la sous-couche                         
  polyéthylène insonorisante en polyéthylène

 14 Mousse PE Mousse en PE non réticulée   400 006 0,95 x 31,60 m 30 m² env. env. env.  19 dB – 0,040 m² K/W oui, sous E  
   75 kg de grande qualité, qui résiste        2 mm 75 kg/m³ 0,14 kg/m²        sol stratifié (DIN 4102)   
    aux plus grandes charges         
   de pression liées aux pas

 15 Mousse PE Mousse PE adaptée aux   403 302 0,95 x 31,60 m 30 m² env. env. env.  16 dB – 0,044 m² K/W oui, sous E –
  25 kg charges de pression          2 mm 25 kg/m3  0,04 kg/m²        sol stratifié (DIN 4102)   
   faibles et moyennes.       
   Solution bon marché

 16 Pare-vapeur   Protège contre les remontées  406 208 2 x 13 m  26 m² env. – – – – – oui  – SD > 100 m
   Vapo Stop d’humidité - devrait être     2 mm
    posé sous toutes les     
     sous-couches acoustiques 
   sans pare-vapeur intégré

Remarque : Les données techniques sont basées sur les informations fournies par le fabricant. Prière de noter que les critères techniques comme l’amélioration du bruit d’impact dépendent grandement des conditions particulières des pièces et de la construction.  
En conséquence les présentes informations sont seulement à considérer comme des aides complémentaires à la décision. 
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  Tiras adhesivas  
	 Pos.	 Descripción	 Descripción	 N°	art.	 Dimensiones
 17 Tiras    Para unificar las uniones de  405 851 50 mm x 50 m – – – – – – – – – –  
  adhesivas   las bases insonorizantes con    
   aluminio reductor de humedad integrado 

 Basic-Line
 Bases insonorizantes estándar con una excelente relación calidad / precio
	Pos.	 Descripción	 Descripción	 N°	art.	 Dimensiones	 Contenido				 Grosor	 Peso	 Peso	por			 Reducción			 Mejora	del				 Resistencia			 Adecuado		para	 Clase		 Barrera			
	 	 	 	 	 	 	de	los			 	 	 unidad	de	 del	ruido		 ruido	en			 térmica		 calefacción			 de	incendio	 de	vapor
	 	 	 	 	 	 	rollos	 	 	 superficie	 de	pisadas	 habitaciones	 	 de	suelo	 	
 10 Visco Pro DS La base insonorizante   407 721 0,99 x 15,2 m 15 m² aprox. aprox. aprox.  22 dB – 0,041 m² K/W sí Efl SD > 100 m
     ligera y silenciosa con         2 mm  115 kg/m3  0,23 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)   
     barrera de vapor                           
   integrada

 11 Visco Pro La base insonorizante   407 720 0,99 x 15,2 m 15 m² aprox. aprox. aprox.  20 dB _ 0,039 m² K/W sí Efl  –
    ligera y silenciosa       2 mm  100 kg/m3 0,20 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
         

 12 EPS Easy Plancha plegable de   407 719 1,20 x 15 m 18 m² aprox. aprox. aprox.  20 dB – 0,040 m² K/W sí Efl SD > 100 m 
    Aquastop espuma de poliestireno        1,6 mm  0,30 kg/m³  0,046 kg/m²          (DIN-EN 13501-1)  
   y cinta de aluminio      

 13 Base  Barrera de vapor y   402 053  1,06 x 28,80 m  28,8 m² aprox. aprox. aprox.  17 dB – 0,044 m² K/W sí, bajo   E SD > 100 m
   insonorizante  espuma de PE integrada        2 mm  25 kg/m³ 0,14 kg/m²        laminado (DIN 4102)
  Duofol-PE                            
   

 14 Espuma PE  Espuma de polietileno sin   400 006 0,95 x 31,60 m 30 m² aprox. aprox. aprox.  19 dB – 0,040 m² K/W sí, bajo E  
   calidad 75 kg reticular de excelente          2 mm 75 kg/m³ 0,14 kg/m²        laminado (DIN 4102)   
    calidad de gran resistencia         
   a cargas de presión en  
   zonas de tránsito

 15 Espuma PE  Espuma de PE    403 302 0,95 x 31,60 m 30 m² aprox. aprox. aprox.  16 dB – 0,044 m² K/W sí, bajo E –
  calidad 25 kg económica para baja o          2 mm 25 kg/m3  0,04 kg/m²        laminado (DIN 4102)   
   media exigencia de peso       

 16 Barrera de    Reductor de humedad.   406 208 2 x 13 m  26 m² aprox. – – – – – sí  – SD > 100 m
   vapor  Debe colocarse bajo las      2 mm
   Vapo Stop bases insonorizantes sin    
     reductor de humedad   
   integrado.

Observaciones: Los datos técnicos se basan en las indicaciones del fabricante. Por favor, tenga en consideración que la reducción del ruido de pisadas depende en gran medida de las condiciones específicas de la construcción.  
Por eso la información expuesta sólo debe ser tomada de manera orientativa. 
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D Dämmunterlagen t Insulation Underlays p Sous-Couches Acoustiques m Bases Insonorizantes

 Comfort-Line
 Sous-couche isolantes haut de gamme pour répondre aux exigences les plus élevées en matière de bruits aériens et bruits d‘impact.
	 N°	 Description	 Description	 N°	d.art.	 Dimensions	 Surface			 Epaisseur	 Poids	 Masse	au		 Réduction			 Réduction			 Résistance	au		 Compatible		 Classification		 Écran		
	 	 	 	 	 	 	des		 	 	 mètre	carré	 des	bruits		 des	bruits		 passage	de		 avec	les	sols		 d’incendie	 pare-
	 	 	 	 	 	 	rouleaux	 	 	 	 d’impact	 aériens	 la	chaleur	 chauffants	 	 vapeur
 1 Silent Pro DS Couche en polyuréthane  405 849 0,95 x 5,27 m 5 m² env. 3 mm env.  env.  19 dB 29 % 0,01 m² K/W oui Bfl-S1 SD > 100 m 
   avec matières de      1000 kg/m³ 2,80 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)  
    remplissage minérales et                      
     pare-vapeur intégré

 2 Silent Pro  Couche en polyuréthane 405 325 0,95 x 5,27 m 5 m² env. 3 mm env. env. 19 dB 29 % 0,01 m² K/W oui Efl –
   avec matières de     1000 kg/m³ 2,80 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)
    remplissage et      
   revêtement en non-tisse                      

 3 Silent Energy DS Sous-couche acoustique  408 292 7,4 x 0,75 m 5,55 m² env. 1,5 mm env.  env.  21 dB 34 % 0,004 m² K/W oui Efl SD > 200 m
  Économies d‘énergie isolante de qualité avec       1700 kg/m³ 2,40 kg/m²     (DIN-EN 13501-1) 
   pare-vapeur intégré à base    
   de pol yoléfine rempli de 
   poudres de roche naturelles.  
   Optimal pour le chauffage au sol

 4 Silent Grip Tapis acoustique fabriqué  409 272 0,95 x 10 m 9,5 m² ca 1,4 mm ca 1071 kg/m³ ca. 1,50 kg/m² 16 dB (Stratifié) 22 % (Stratifié) 0,01 m² K/W ja Efl –
   essentiellement à partir de        13 dB (Vinyle) 6 % (Vinyle)   (DIN-EN 13501-1
   matériaux écologiques pour pose        
   flottante sous les revêtements de
   sol en vinyle et design à encliqueter.  

 Öko-Line 
 Sous-couches isolantes à base de matières naturelles
	 N°	 Description	 Description	 N°	d.art.	 Dimensions	 Surface			 Epaisseur	 Poids	 Masse	au		 Réduction			 Réduction			 Résistance	au		 Compatible		 Classification		 Écran		
	 	 	 	 	 	 des		 	 	 mètre	carré	 des	bruits	 des	bruits		 passage	de		 avec	les	sols		 d’incendie	 pare-
	 	 	 	 	 	 rouleaux	 	 	 	 d’impact	 aériens	 la	chaleur	 chauffants	 	 vapeur
 5 Silent Eco DS Tapis acoustique à base  407 850 0,95 x 7,37 m 7 m² env. 2 mm env. env. 18 dB 27 % 0,01 m²K/W oui  Bfl-S1 SD > 100 m 
   d‘huiles végétales avec      895 kg/m³ 1,70 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)
     pare-vapeur intégré                       

 6 Silent Eco Sous-couche acoustique  407 196 0,95 x 7,37 m 7 m² env. 2 mm env. env. 18 dB 27 % 0,01 m²K/W oui Efl –
     à base écologique         895 kg/m³  1,70 kg/m²      (DIN-EN 13501-1)

 7 Silent Bio Sous-couche isolante constituée 409 274 0,79 x 0,59 m 7 m² ca. 1,8 mm ca. 384 kg/m³ ca. 692 g/m² bis 22,5 dB 42,30 % 0,0343 m² K/W ja  Efl –
     de matières premières naturelles                  (DIN-EN 13501-1)  
   à 100 %. Particulièrement adaptée pour 
   les sols en vinyle et design à encliqueter.

 8 Rouleau  Produit naturel avec  403 640 1 x 10 m  10 m² env. 2 mm env. env. 17 dB – 0,041 m² K/W oui  B3 –
   de liège excellent rapport qualité/Prix 402 847 1 x 30 m 30 m²   180 kg/m³  0,40 kg/m²          (DIN 4102)  

 9 Panneau  Sous-couche d‘isolation acoustique,   406 354  0,79 x 0,59 m 15 pcs.  env. 5 mm env. env. 19 dB – 0,11 m² K/W non  B3 –
   isolant en  thermique et de compensation       = 7 m²    250 kg/m³  1,25 kg/m²          (DIN 4102)  
  fibre de bois  en fibres de bois naturelles.        
  Économies d‘énergie Isolation thermique optimale

 Comfort-Line
 Bases insonorizantes de calidad superior para insonorizar perfectamente el ruido de pisadas o el ruido en las habitaciones
	 Pos.	 Descripción	 Descripción	 N°	art.	 Dimensiones	 Contenido				 Grosor	 Peso	 Peso	por			 Reducción			 Mejora	del				 Resistencia			 Adecuado		para	 Clase		 Barrera			
	 	 	 	 	 	 	de	los			 	 	 unidad	de	 del	ruido		 ruido	en			 térmica		 calefacción			 de	incendio	 de	vapor
	 	 	 	 	 	 	rollos	 	 	 superficie	 de	pisadas	 habitaciones	 	 de	suelo	 	
 1 Silent Pro DS Estera dura de PUR con   405 849 0,95 x 5,27 m 5 m² aprox.  aprox.  aprox.  19 dB 29 % 0,01 m² K/W sí Bfl-S1 SD > 100 m 
   materiales de relleno      3 mm 1000 kg/m³ 2,80 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)  
    minerales y lámina de                       
     barrera de vapor

 2 Silent Pro  Estera dura de PUR con  405 325 0,95 x 5,27 m 5 m² aprox.  aprox. aprox. 19 dB 29 % 0,01 m² K/W sí Efl –
   materiales de relleno     3 mm 1000 kg/m³ 2,80 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)
    minerales y tela cobertura

 3 Silent Energy DS Base insonorizante de alta calidad  408 292 7,4 x 0,75 m 5,55 m² aprox.  aprox.  aprox.  21 dB 34 % 0,004 m² K/W si Efl SD > 200 m
  Ahorro energético para evitar la transmisión de ruidos     1,5 mm 1700 kg/m³ 2,40 kg/m²     (DIN-EN 13501-1) 
   con barrera de vapor integrada  
   a base de poliolefina rellenada  
   con polvo de piedra natural. 
   Muy idóneo para calefacciones  
   por suelo  radiante

 4 Silent Grip Malla acústica fabricada  409 272 0,95 x 10 m 9,5 m² ca 1,4 mm ca 1071 kg/m³ ca. 1,50 kg/m² 16 dB (Laminado) 22 % (Laminado) 0,01 m² K/W ja Efl –
   principalmente a base de        13 dB (Vinyl) 6 % (Vinyl)   (DIN-EN 13501-1
   materiales ecológicos para la         
   instalación flotante bajo suelos
   de vinilo y de diseño con sistema clic.

 Öko-Line 
 Bases insonorizantes a base de materias primas naturales
	 Pos.	 Descripción	 Descripción	 N°	art.	 Dimensiones	 Contenido				 Grosor	 Peso	 Peso	por			 Reducción			 Mejora	del				 Resistencia			 Adecuado		para	 Clase		 Barrera			
	 	 	 	 	 	 	de	los			 	 	 unidad	de	 del	ruido		 ruido	en			 térmica		 calefacción			 de	incendio	 de	vapor
	 	 	 	 	 	 	rollos	 	 	 superficie	 de	pisadas	 habitaciones	 	 de	suelo	 	
 5 Silent Eco DS Malla acústica de  407 850 0,95 x 7,37 m 7 m² aprox.  aprox. aprox. 18 dB 27 % 0,01 m²K/W sí   Bfl-S1 SD > 100 m 
   material ecológico con      2 mm 895 kg/m³ 1,70 kg/m²     (DIN-EN 13501-1)
     barrera de vapor integrada                       

 6 Silent Eco Base insonorizante   407 196 0,95 x 7,37 m 7 m² aprox.  aprox. aprox. 18 dB 27 % 0,01 m²K/W sí  Efl –
     de material ecológico        2 mm 895 kg/m³  1,70 kg/m²      (DIN-EN 13501-1)

 7 Silent Bio Insonorización compuesta 100 % 409 274 0,79 x 0,59 m 7 m² ca. 1,8 mm ca. 384 kg/m³ ca. 692 g/m² bis 22,5 dB 42,30 % 0,0343 m² K/W ja  Efl –
     de materias primas naturales.                  (DIN-EN 13501-1)  
   Especialmente apropiada también para 
   suelos de vinilo y de diseño con sistema clic.

 8 Corcho  Producto natural con excelente 403 640 1 x 10 m  10 m² aprox.  aprox. aprox. 17 dB – 0,041 m² K/W sí   B3 –
   en rollo relación precio/calidad 402 847 1 x 30 m 30 m²  2 mm 180 kg/m³  0,40 kg/m²          (DIN 4102)  

 9 Placa aislante   Base insonorizante de fibra de madera    406 354  0,79 x 0,59 m 15 pcs.  aprox.  aprox. aprox. 19 dB – 0,11 m² K/W no  B3 –
   de fibras de   natural como aislamiento térmico y para          = 7 m²  5 mm  250 kg/m³  1,25 kg/m²          (DIN 4102)  
  madera  atenuar las irregularidades en el suelo       
  Ahorro energético Excelente aislamiento térmico


